

который однимъ только расѣяннымъ отъ републіки на него жалованъ позѣрѣть, то онъ и тѣхъ "резъ одну свою поступку узѣришъ", коимъ образомъ Корсіканцы очень не худо заѣлали, что любовь и надежду свою на него положили. Прежде сего слышно было, бутъ иѣсколько тысячъ человѣкъ Цесарскаго войска, на помочь къ Генуэзцамъ водру отпранено бысть имѣшъ, однако иныѣ о томъ ничего болѣе не слышно.

ИЗЪ МЕДІОЛАНА ОТЪ 5 ДНЯ СЕНТЯБРЯ.

По силѣ заключеннаго договора между двумя господами Генералами Графомъ фонъ Кевенталеромъ и Генераломъ де Ноалемъ, 29 числа воспослѣдовало отданіе Кремонской области. 31 дня того же мѣсяца отданы Цесарцамъ крѣпости Треццо, Лекко, и Фуэнтесъ. 2 дня нынѣшняго мѣсяца крѣпость Пичигѣонъ очищена, а вчера и сѣ Лоди шоже учинишь имѣло. Послѣ завтѣ вступятъ Иѣмцы въ нашу крѣпость, 9 числа въ Арону и Бандоцолу, а 11 въ Паву, и такъ союзное войко изъ Медіоланскихъ земель все выберется.

ИЗЪ АЛВОРНЫ ОТЪ 24 ДНЯ АУГУСТА.

Сего часу получена изъ Корсики вѣдомость, что недалеко отъ Неббіо жестокая акція была, на которой Генуэзцы побѣждены, и слѣдовательно баронъ Феодоръ сею провинцію въ другой разъ овладѣлъ. Хотя сїя вѣдомость и не весьма подлинна, однако сѣ полученнымъ изъ бастіи извѣстіемъ сходна, которое такъ гласитъ. Маркѣ де Ріварола писалъ къ Генуэзскому Сенату, что ежели ему скорой помочи не пришлютъ, то онъ принужденъ будетъ ихъ сторону оставить; и чѣо оное короткое дѣло такое же сей републікѣ не удовольствіо учинишъ, какъ и Корсіканское. Во время Цесарскаго владѣнія Медіоланомъ, велѣли Генуэзцы мельницу и домъ между Новѣ и Тортоной построить, и думали что они къ тому право имѣютъ. Цесарской Генераль велѣлъ эту мельницу сѣ домомъ, долой срыши, однако сей господинъ еще не успѣлъ отѣхать какъ Генуэзцы оную мельницу сѣ дворомъ опять на томъ же мѣстѣ поставили. Король Сардинской сего ихъ наслѣя отнюдь не забылъ, но когда отъ Его Цесарскаго Величества, со уступленіемъ Тортонской области, сѣ право получилъ, то отправилъ